

pronun- clausura americana... El 2 de... base aérea del... EL DIA 2... tiene su... anglo- nivel... Londres... SOLO SE LE... AGIONES CO- INTERNACIONALES... perdos de re- Checoslova- Libano, Siria y... Efe.

La estancia del Caudillo en San Sebastián

El Ayuntamiento de la ciudad donostiarra le ofreció ayer una cena

San Sebastián, 29. — El Ayuntamiento ha ofrecido a S. E. el Jefe del Estado y esposa una cena, que ha tenido lugar en la Casa consistorial. Esta lucía sus mejores galas. La comida fué servida en el salón de actos, adornado con exquisito gusto. En el centro fué instalado un precioso jardín. S. E. el Jefe del Estado llegó a la Casa consistorial a las once menos cuarto de la noche, acompañado de su esposa y de los Jefes de las Casas Militar y Civil, General Martín Alonso y D. Fernando Fuertes, respectivamente, y los ayudantes de servicio. El Caudillo y su esposa entraron por la puerta principal, por la parte del parque de Alderdi. En la terraza fué recibido S. E. el Jefe del Estado por el alcalde y los concejales. La esposa del alcalde obsequió con un precioso ramo de flores a doña Carmen Polo de Franco. Al llegar el Caudillo al Ayuntamiento, el público emocionado en los alrededores le tributó un cántico y entusiástico recibimiento, prorumpiendo en gritos de "Franco, Franco, Franco". Al entrar S. E. en la Casa consistorial, los músicos juglares interpretaron el "Al- kato-Sonua. El Jefe del Estado, con su esposa, pasó al salón de recepciones, donde se encontraban los Ministros de Asuntos Exteriores, Ejército, Nuncio de Su Santidad, Capitán General de la VI Región, Obispo de la diócesis y otras autoridades y personalidades. Después de permanecer aquí breves momentos, S. E. el Jefe del Estado pasó al salón de actos, donde fué servida la comida. Daba el brazo a la esposa del alcalde y la primera autoridad municipal, a la esposa del Caudillo. La orquesta interpretó el himno nacional. Ocuparon la presidencia con el Caudillo y su esposa, el alcalde y señora, Ministro de Asuntos Exteriores y señora, Ministro de Justicia, Ministro del Ejército, Marqueses de Montpensier, Nuncio de Su Santidad y esposa, Asistieron también el embajador de la Argentina en España, Dr. Izard y señora, embajador de España en el Vaticano, Ministro plenipotenciario de la Confederación Suiza y otras personalidades, entre ellas el barón de las Torres, Gobernador Civil, General Gobernador Militar y señora, presidente de la Diputación y señora, Teniente General García Valiño y señora, Jefe de la Casa Militar de S. E., General Martín Alonso y señora, Director General de Propaganda, de Enseñanza Primaria y General Navarero y señora, Jefe de la Casa Civil de S. E., el ex Ministro D. José Luis de Arrese y señora, el Jefe de Estado Mayor de la VI Región Militar y señora, D. José Lapuerta y señora, marqueses de Irujo de Santillán, marqueses de Volterra, concejales y otras personalidades. La cena fué amenizada por una orquesta terminada la comida se sirvió el café en el salón de recepciones. Después el Caudillo visitó los salones principales de la Casa consistorial. Al abandonar S. E. el Ayuntamiento, el Ayuntamiento, acompañado de su esposa, la banda de músicos juglares interpretó el "Agor-Jaunak". El público, que había permanecido en los alrededores esperando la salida del Generalísimo, le reclamó de nuevo.—Cifra

Tsaldaris ha formado gobierno exclusivamente con miembros de su partido

El Departamento de Estado envía a Grecia un informador

Athenas, 29. — El jefe del Gobierno dimisionario, Demetrio Maximos, encargado por el Rey Pablo de intentar la formación de un nuevo Gobierno, ha renunciado al mandato. Inmediatamente Tsaldaris marchó a entrevistarse con el Rey.—Efe.

JURA EL NUEVO GOBIERNO

Athenas, 29. — Tsaldaris ha formado Gobierno. Lo integran casi exclusivamente miembros del partido populista. Los Ministros han prestado juramento.—Efe.

UN ENVIADO NOROCCIDENTAL AMERICANO

Washington, 29. — El Departamento de Estado ha anunciado que un delegado del mismo marchará a Atenas en breve para redactar un informe sobre el terreno, acerca de la situación en Grecia. Para esta misión ha sido designado Loy Henderson, de la Dirección de los asuntos de Oriente Medio, que en el curso de su viaje consultará con el Embajador de los Estados Unidos en Atenas.—Efe.

La reapertura de la frontera franco-española se efectúa por iniciativa del Ministerio francés de Asuntos Exteriores

Cómo plantea la prensa francesa la nueva situación de las relaciones entre los dos países

París, 29. — Bajo el título de "La frontera española se abrirá para los viajeros a partir del uno de septiembre por iniciativa del Quai d'Orsay", el periódico socialista "Le Populaire" publica en recuadro la siguiente noticia: "Acaba de concluirse un acuerdo conforme al cual, a partir del uno de septiembre próximo, los súbditos franceses podrán transitar por España y los súbditos españoles por Francia. La situación si- que sin modificarse para el paso de mercancías.—Efe.

Rusia ratifica los tratados de paz

Londres, 29. — Radio Moscú anuncia que la Unión Soviética ha ratificado los tratados de paz con Italia, Rumania, Hungría, Bulgaria y Finlandia.—Efe.

Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.

AÑO X.—CASTELLON DE LA PLANA, SABADO, 30 AGOSTO, 1947. — NUM. 2.932.—50 CENTIMOS

El toro QUE HA MATADO AL MEJOR TORERO QUE TUVO ESPAÑA

Linares 29. — El toro de Miura que ha matado al diestro Manolete, se llamaba "Isleño", negro, entrepelo y bravo.—Cifra.

Ha muerto Manolete

El diestro expiró en la madrugada de ayer, poco después de serle practicada la quinta transfusión de sangre

España entera recibió la noticia con emocionado dolor, en el que participaron Portugal y los países Hispanoamericanos

Hoy a las cinco y media se celebrará el entierro en Córdoba

HA muerto Manolete. Si siempre es dolorosa la muerte y conmueve la del héroe que supo entusiasmar a las multitudes, la de este hombre encumbrado al pináculo de la gloria taurina en nuestra época, discutido como genio, con pasiones en torno suyo y de cellos geniales en su arte por nadie negados, llena de dolor a un pueblo, que conoció ayer con inmensa tristeza la noticia de su fallecimiento. Manolete, torero con rasgos geniales, ha muerto en la arena casi, como correspondía al destino grandioso que presidía su existencia. Como Joséillo hace un cuarto de siglo, su torero distinguirse a las multitudes y pareció alcazar categoría insuperable; como él, un buen día, embaldado en la gloria, arrastrado por los aplausos, subyugado por el clamor de la emoción que su arte despertaba en el público, Manolete desahó el peligro más allá de lo temerario y perdió la vida como si hasta ella misma hubiera querido estragar en aras de esa grandiosa genialidad maravillosa de su vida. Ha muerto Manolete y España siente un escalofrío al recibir la nueva. No hay un español —temple de la raza— que no sienta la muerte del gran torero. No hay un hogar en que esa caída grandiosa y heroica, del impávido, no ponga un comentario dolorido. Y es que al torero tiene algo más de contenido del que quieren ver quienes sin sangre hispana lo juzgan como juego y barbaño adivino, y para los españoles todavía el torero es algo muy próximo al héroe nacional. Manolete ha muerto. Como hace veinticinco años con Joséillo, romances y cantares vendrán a poner en ritmo popular su genio y su arte. Estruendo, el dolor y la emoción de España acompañarán al cadáver del gran torero, elevarán al Cielo una oración por quien supo ser también gran español y tendrán un recuerdo para esa madre que ve caer a su hijo en la arena que llenó de trofeos, vendiendo riquezas, honores y dichas por un paso más en su gloria inmarcesible, lograda con la valentía insuperable y el arte sin igual que Manolete supo anar en el milagro de su muerte. Vaya para ella nuestro sincero pésame y para el héroe que dejó un trono vacío, a la espera de otro español genial que lo gane, la ofrenda de nuestro rezo.

buscar al doctor señor Jiménez Guinea con el que vivió, se hicieron cargo del cadáver. Manolete ha sido amortajado con un sudario blanco, unido entre las manos un crucifijo.—Cifra.

FALLECIO A LAS 5'23
Sevilla, 29. — Los médicos taurinos sevillanos se han mostrado dolorosamente impresionados con la noticia de la muerte de Manolete, como consecuencia de la cornada que recibió en la primera corrida de feria en Linares. La noticia del fallecimiento se difundió en Sevilla "El Correo de Andalucía" que la inserta en primera plana, fechada en Linares, a las 6'13 horas de hoy viernes, según esta información, recibida directamente de Linares, en el momento de fallecer Manolete se encontraban en la habitación del Hospital de Linares, el apoderado Camaró, el diestro Luis Miguel Dominguín, así como también los miembros de su cuadrilla. En todos, la muerte produjo profunda consternación. Manolete recibió los auxilios espirituales a las 3'15 de la madrugada e inmediatamente entró en período agónico, falleciendo luego de brevisísima agonía, exactamente a las 5'23 horas. A Manolete se le habían hecho mientras luchaba entre la vida y la muerte, cinco transfusiones de sangre, sin resultado satisfactorio. La noticia de la muerte, a pesar de la hora intempestiva, la concierne enseguida centenares de personas que aguardaban ansiosos en los alrededores del hospital de Linares. La consternación fué general y lo mismo ocurrió cuando la triste noticia se difundió por la ciudad. Desde Sevilla han salido por la mañana algunos mi-

El pésame del Caudillo

El Jefe de la Casa Civil de S. E. el Generalísimo ha puesto el siguiente telegrama al presidente de la Asociación benéfica de Toreros: "En nombre de S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, le envío mi más sentido pésame por la muerte de la gran figura del torero español, Manuel Rodríguez "Manolete".—Saludable". También ha dirigido un sentido telegrama de condolencia a doña Angustias Sánchez, madre del infortunado diestro, con motivo del fallecimiento de su hijo.

TODO LINARES DESFILABA ANTE EL CADÁVER

Linares, 29. — A las seis de la mañana se abrieron las puertas del hospital cuando ya el cuerpo de Manolete se encontraba amortajado y colocado en la misma sala donde había fallecido. Allí se instaló la capilla ardiente y en el acto empezó el desfile de todo el pueblo de Linares, pudiendo decir que han pasado de veinte mil las personas que han desfilado por el Hospital, siendo preciso la intervención de la fuerza pública para regular el acceso al hospital. Numerosísimas personas, entre ellas señoras, eran portadoras de ramos de flores que colocaban en la caja de Manolete.

A las diez en punto de la mañana el cadáver de Manolete fué colocado en un mo- dero ataúd y a las diez y media trasladado a hombros de individuos de su cuadrilla a una ambulancia de la Cruz Roja, en la que iba el mozo de estoches, hacia Córdoba. Avenas el féretro en la ambulancia, ésta emprendió la marcha, tras de la cual iban infinidad de coches y el primero el automóvil del torero en el que iban Camaró y los sordidos de su cuadrilla. Un cuarto de hora antes llegó a Linares un aparato que voló por la ciudad sin poder tomar tierra hasta cinco minutos después de salir la comitiva, en que aterrizó un kilómetro aproximadamente de la capilla. Se cree que en él han venido operadores de NO-DC.—Cifra.

LOS DIESTROS PIDEN LA SUSPENSIÓN DE LA CORRIDA

Linares, 29. — Los diestros Luis Miguel Dominguín y Domingo Ortega, que acababan esta tarde en la segunda de (Pase a la tercera.)

Francia se encuentra también en una catastrófica situación económica

La crisis británica le afecta de modo decisivo

París, 29. — El Ministerio francés de Economía Nacional ha manifestado hoy a los periodistas que el Gobierno de Francia ha decidido reducir las importaciones que se han de pagar en dólares al mínimo indispensable, a fin de evitar una catástrofe económica definitiva. Agregó que la situación francesa va siendo análoga a la británica y que a menos que se adopten medidas similares a las tomadas por el Gobierno inglés, existe el riesgo inminente de que se produzcan consecuencias catastróficas. Dijo también que en la reunión del pasado miércoles, el Gobierno decidió suprimir todas las importaciones de lujo procedentes de los Estados Unidos, permitiéndose en lo sucesivo la importación tan sólo de carbón, trigo, grasas, aceite y algunos artículos más considerados como de primera necesidad. Tras de afirmar que Francia va a enfrentarse con "el más difícil invierno que haya sufrido desde la liberación", el Ministro manifestó que el

El Gobierno concede a Manolete la Cruz de Beneficencia

Será impuesta al cadáver por el Marqués de la Valdavia

Madrid, 19. — El gobierno ha concedido al diestro Manuel Rodríguez "Manolete" la Cruz de Beneficencia de primera clase, dados los altos méritos conseguidos por el infatigable matador, por sus repetidas actuaciones altruistas que culminaron en el ofrecimiento que hizo a S. E. el Jefe del Estado para torrear gratis a favor de los damnificados de Cádiz. El Marqués de la Valdavia, presidente de la Diputación de Madrid salió para Córdoba para imponerle al cadáver la preciosa condecoración.—Cifra.

Se restringen drásticamente las importaciones norteamericanas

París, 29. — El Ministerio francés de Economía Nacional ha manifestado hoy a los periodistas que el Gobierno de Francia ha decidido reducir las importaciones que se han de pagar en dólares al mínimo indispensable, a fin de evitar una catástrofe económica definitiva. Agregó que la situación francesa va siendo análoga a la británica y que a menos que se adopten medidas similares a las tomadas por el Gobierno inglés, existe el riesgo inminente de que se produzcan consecuencias catastróficas. Dijo también que en la reunión del pasado miércoles, el Gobierno decidió suprimir todas las importaciones de lujo procedentes de los Estados Unidos, permitiéndose en lo sucesivo la importación tan sólo de carbón, trigo, grasas, aceite y algunos artículos más considerados como de primera necesidad. Tras de afirmar que Francia va a enfrentarse con "el más difícil invierno que haya sufrido desde la liberación", el Ministro manifestó que el

La reapertura se hará POR ETAPAS

París, 29. — El periódico "Le Combat" inserta la siguiente referencia en relación con los rumores que sobre la reapertura de la frontera franco-española corren. "Se ha tomado una primera decisión relativa al paso de la frontera entre Francia y España. A partir del 1 de septiembre próximo el tránsito de los súbditos franceses a través de España será autorizado lo mismo que el de los súbditos españoles a través de Francia. Sin embargo, la disposición general concerniente al cierre de la frontera franco-española sigue siendo la misma. No se trata más que de un suavizamiento con arreglo a la decisión de 29 de agosto de 1946, destinada a evitar que los viajes a Francia de los funcionarios franceses en Marruecos sean retenidos en ultramar como consecuencia de la penuria de transportes.—Efe.

El Gobierno concede a Manolete la Cruz de Beneficencia

Madrid, 19. — El gobierno ha concedido al diestro Manuel Rodríguez "Manolete" la Cruz de Beneficencia de primera clase, dados los altos méritos conseguidos por el infatigable matador, por sus repetidas actuaciones altruistas que culminaron en el ofrecimiento que hizo a S. E. el Jefe del Estado para torrear gratis a favor de los damnificados de Cádiz. El Marqués de la Valdavia, presidente de la Diputación de Madrid salió para Córdoba para imponerle al cadáver la preciosa condecoración.—Cifra.

